

---

## **Судебный пристав-исполнитель в городе Заринске подозревается в совершении четырех эпизодов служебного подлога**

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по материалам, поступившим из Управления ФСБ России по Алтайскому краю, возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Заринского межрайонного отдела судебных приставов Федеральной службы судебных приставов России по Алтайскому краю. Он подозревается в совершении четырех эпизодов совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства).

По данным следствия, в мае 2011 года пристав-исполнитель рассмотрел четыре материала исполнительного производства о взыскании штрафа с граждан-должников. На основании исполнительного листа должностное лицо должен был составить акт о том, что у должника имеется имущество, подлежащее взысканию. Однако, не желая исполнять свои должностные обязанности подозреваемый составил ложные акты совершения исполнительных действий о том, что у должников имущества не имеется, чем существенно нарушил права и законные интересы государства.

В ходе следствия предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также установить иные факты совершения противоправных деяний должностного лица. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

20 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140454/folder/folder/873343>